

ПОВІДОМЛЕННЯ

про внесення змін до договору про закупівлю
UA-2022-12-13-004692-a

Найменування замовника:	Комунальна установа "Центр моніторингу та аналізу діяльності закладів освіти Компаніївської селищної ради Кіровоградської області"
Категорія замовника:	Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:	44045611
Місцезнаходження замовника:	28400, Україна, Кіровоградська обл., Компаніївський р-н, селище міського типу Компаніївка, вул.Шевченка, будинок 76-а
Унікальний номер оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі/спрощеної закупівлі, присвоєний електронною системою закупівель, або унікальний номер повідомлення про намір укласти договір про закупівлю (у разі застосування переговорної процедури закупівлі):	UA-2022-12-13-004692-a
Номер договору про закупівлю:	1
Дата укладення договору про закупівлю:	02 січня 2023 11:34
Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (для фізичної особи) учасника, з яким укладено договір про закупівлю:	ТОВ "КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ"
Ідентифікаційний код в ЄДР/реєстраційний номер облікової картки платника податків учасника, з яким укладено договір про закупівлю:	42132581
Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) учасника, з яким укладено договір про закупівлю, номер телефону:	25006, Україна, Кіровоградська область, місто Кропивницький, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА ПЕРСПЕКТИВНА, будинок 78, +380522358225
Дата внесення змін до договору про закупівлю:	31 липня 2023 11:42
Номер додаткової угоди:	4

Випадки для внесення змін до істотних умов договору відповідно до статті 41 Закону України «Про публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку, що відбулося з дня укладення договору про закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю товару за цим підпунктом вперше) або з дня останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і далі), за умови документального підтвердження такого коливання. Такі зміни до договору про закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з дня підписання договору про закупівлю або внесення до нього змін щодо збільшення ціни за одиницю товару за умови, що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю. Обмеження стосовно строків внесення змін до договору про закупівлю щодо збільшення ціни за одиницю товару не застосовується у разі зміни умов договору про закупівлю бензину та дизельного пального, природного газу та електричної енергії. Обмеження щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного окремого випадку збільшення ціни за одиницю товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна за одиницю товару не повинна перевищувати 50 відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в початковому договорі про закупівлю

Опис змін, що внесені до істотних умов договору:

Сторони дійшли згоди внести зміни до п.1 Додатку №1 до Договору та викласти його в наступній редакції:

- «1. Ціна за одиницю товару для Споживача складає: 4,13523 грн./кВт*год. без ПДВ і 4,962276 грн./кВт*год. з ПДВ».
- Сторони дійшли згоди внести зміни до п.3 Додатку №1 до Договору, виклавши його в наступній редакції:
- Інші умови договору № 1 від 02 січня 2023 р. не змінені даною додатковою угодою. залишаються чинними і Сторони підтверджують їх обов'язковість для виконання.
- Цю додаткову угоду складено українською мовою у двох автентичних примірниках один - ДЛЯ Замовника, інший для учасника.
- Ця додаткова набуває чинності з "01 серпня 2023 року і діє до повного виконання Сторонами своїх зобов'язань.